Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Eisenach

Am Dienstag, dem 24.09.2019, findet die 4. Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses um 17:00 Uhr, im Konferenzraum 122, 1. OG, Verwaltungsgebäude, Markt 2 mit folgender Tagesordnung statt:

I. Öffentlicher Teil

1	Eröffnung	und Begrüßung
---	-----------	---------------

- 2) Genehmigung der Niederschrift über die 2. Sitzung am 03. September 2019 öffentlicher Teil
- 3) Genehmigung der Niederschrift über die 3. Sitzung am 11. September 2019 öffentlicher Teil
- 4) Satzung über die Verwendung des Wappens der Stadt Eisenach (Wappensatzung) hier: Einbringung
- 5) Neubesetzung der Ausschüsse des Stadtrates der Stadt Eisenach
- 6) Berufung von sachkundigen Bürgern in die Ausschüsse des Stadtrates der Stadt Eisenach
- 7) Flugplatzgesellschaft Eisenach-Kindel mbH (FPG) hier: Feststellung des Jahresabschlusses 2018
- 8) Städtische Wohnungsgesellschaft Eisenach mbH (SWG) hier: Feststellung des Jahresabschlusses per 31.12.2018
- 9) Eisenach Wartburgregion Touristik GmbH (EWT) hier: Feststellung Jahresabschluss per 31.12.2018
- 10) Trägerschaft der Stadt Eisenach für den Stadtbusverkehr
- 11) Neufassung der Betriebssatzung für den optimierten Regiebetrieb der Stadt Eisenach "Amt für Infrastruktur"
 - hier: Beratung und Beschlussfassung
- Satzung für den Gestaltungsbeirat "Friedhöfe der Stadt Eisenach" (Friedhofsbeiratssatzung)hier: Beratung und Beschlussfassung
 - Antrag der SPD-Stadtratsfraktion Bewerbung um Standort der Landesfeuerwehrschule
- 14) Antrag der SPD-Stadtratsfraktion Änderungen Spiel- und Sportstättenleitplanung
- 15) Mitteilungen der Oberbürgermeisterin
- 16) Berichterstattung zum Sachstand der Umsetzung der Fusion
- 17) Sonstiges

13)

II. Nichtöffentlicher Teil

Protokollbestätigungen Grundstücksangelegenheiten Vergabeangelegenheiten Personalangelegenheit Gesellschaftsangelegenheiten

gez. Katja Wolf Oberbürgermeisterin